[

CORRECTION INTERROGATION N°1 ]

Exercice 1. On considére la fonction f définie par : f(x) = 2v4 — x2

1.

La fonction f est définie si et seulement si 4 — 22 > 0 <= 4> 2?2 = —2<z < 2.
Donc Dy = [-2;2]
L’ensemble D est symétrique par rapport a 0.
De plus pour tout © € Dy on a f(—z) = —xy/4 — (—2)2 = —2v4 — 22 = — f(z).
Donc f est impaire.
Sa courbe représentative dans un repére orthonormal est donc symétrique par rapport & ’origine.
[f (@) = 2(4 - 2?) = 4a® — &
De plus 4 — (z* — 2)2 =4— (a*—42? +4) = -2 + 42? = [f(x)]%
Pour tout x € Dy on a [f(@)*=4— (2% — 2)2.
Or pour tout z, (2% — 2)2 > 0 donc [f(x)]? < 4 pour tout z € Dy.
Ce qui équivaut a —2 < f(x) < 2 pour tout x € Dy.
La fonction f est donc majorée par 2.
De plus (x2—2)2:0(:>x2—2:0(:>x:\/ioux:—\/i.
On a donc que f atteint son minimum et son maximum pour ces valeurs de x € Dy. En particulier,
fV2) =2

f admet un maximum M =2 en z = /2.
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CORRECTION INTERROGATION N°1 ]

Exercice 1. On considére la fonction f définie par : f(z) = 2v6 — 22

1.

La fonction f est définie si et seulement si 6 — 2 >0 6> 22— —/6 <z <6
Donc Dy = [-2;2]

. L’ensemble Dy est symétrique par rapport a 0.

De plus pour tout x € Dy on a f(—z) = —21/6 — (—2)? = —2v6 — 22 = — f(=).
Donc f est impaire.
Sa courbe représentative dans un repére orthonormal est donc symétrique par rapport & ’origine.
[F@) = 2%(6 — 2%) = 622 — a*
De plus 9 — (2% — 3)2 =9— (2 — 622 +9) = —a' 4+ 62% = [f ().
Pour tout € Dy on a [f(z)]> =9 — (2 — 3)2.
Or pour tout z, (2% — 3)2 > 0 donc [f(x)]*> < 9 pour tout z € Dy.
Ce qui équivaut a —3 < f(x) < 3 pour tout x € Dy.
La fonction f est donc majorée par 3.
De plus (w2—3)2:0(:>x2—3:0(:>x:\/goux:—\/g.
On a donc que f atteint son minimum et son maximum pour ces valeurs de x € Dy. En particulier,
f(V3) =3

f admet un maximum M =3 en z = /3.



